

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Гриша

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.07.2008 09:26:00

**формирования заключения врача:** 11.07.2008 10:08:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/39109/answer/39110>



## Заключение врача

Уважаемый Гриша! При первой стадии рака почки после радикальной нефрэктомии (полное удаление почки, жировой клетчатки вокруг почки и лимфатических узлов вокруг почки) 5 летняя выживаемость составляет 85%, т.е. после такой операции 85% живут, но при этом у них может быть рецидив и/или прогрессирование опухоли. В течение 10 лет выживает уже 82% пациентов. Это очень хороший процент для такого грозного онкологического заболевания. Но нужен постоянный контроль онкоуролога. Удачи!